

Витяг
з протоколу засідання відбіркової комісії архітектурного факультету
приймальної комісії ПолтНТУ ім. Юрія Кондратюка

26 липня 2018 року

м. Полтава

засідання відбіркової комісії архітектурного факультету

Голова – Муравльов В.В.

Секретар – Обідний О.Б.

ПРИСУТНІ:

голова відбіркової комісії, к.т.н., доц. Муравльов В.В., відповідальний секретар відбіркової комісії, ст. викл. Обідний О.Б., технічний секретар відбіркової комісії, асистент Кузнєцова Я.Ю., члени комісії: к. арх., старший викладач, Перець О.О., старший лаборант Фролкова О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про реєстрацію заяв абітурієнтів освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.
2. Про проведення творчого конкурсу з живопису зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі повної середньої освіти на денну форму навчання.
3. Про підготовку до консультації до додаткового вступного випробування зі спеціальності 191 «Архітектури та містобудування».

СЛУХАЛИ:

По першому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив про останній день реєстрації заяв, що подані на вступ до відбіркової комісії архітектурного факультету ПолтНТУ та надання допуску вступникам до конкурсного відбору.

По другому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив про проведення творчого іспиту з дисципліни «Живопис» зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі повної середньої освіти на денну форму навчання.

По третьому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив про підготовку до консультації до додаткового вступного випробування зі спеціальності 191 «Архітектури та містобудування» освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.

ВИСТУПИЛИ:

1. Муравльов В.В., к.т.н., доцент., голова відбіркової комісії

архітектурного факультету, доповів про те, що протягом дня жодної заяви не було подано заяви абітурієнтами на магістратуру на спеціальності архітектурного факультету, а також повідомив про останній день реєстрації заяв освітньо-кваліфікаційного рівня магістр. На архітектурний факультет на освітньо-кваліфікаційного рівня магістр спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» всього подано 6 заяв, на спеціальність 191 «Архітектури та містобудування» – 29.

2. Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету доповів, що творчий іспит було проведено, на спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі повної середньої освіти на денну форму навчання прийшло 4 абітурієнта, 1 абітурієнт не з'явився. Складом фахової атестаційної комісії з живопису всі роботи були перевірені та оцінені. Результати оголошені абітурієнтам за додатком 1.

3. Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив повну підготовку до консультації до додаткового вступного випробування зі спеціальності 191 «Архітектури та містобудування» освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.

УХВАЛИЛИ:

1. Відповідно до Правил прийому до Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка у 2018 році завершити прийом та реєстрацію заяв освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.

2. Приступити до проведення консультації до додаткового вступного випробування зі спеціальності 191 «Архітектури та містобудування» освітньо-кваліфікаційного рівня магістр.

Додаток 1
до протоколу
засідання приймальної комісії
від "26" липня 2018 року

Результати другої сесії творчого конкурсу (живопис)

Перелік абітурієнтів, що склали другу сесію.

Форма навчання: денна

Спеціальність: 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація

Рівень вищої освіти: бакалавр

№	ПІБ	
1	Бовкун Анастасія Олексіївна	160
2	Волокова Діана Ігорівна	170
3	Каут Дарина Олександрівна	140
4	Козодавлева Таїсія Олександрівна	180
5	Тарасовська Таїсія Костянтинівна	н/я

Голова засідання

Секретар



В.В. Муравльов

О.Б. Обідний